

## PORTARIA Nº 10/2022

Nomeia Comissão Organizadora de Concurso Público e dá outras providências.

**JOÃO CARVALHO DE FREITAS,** Vereador Presidente da Câmara de Barracão/PR, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas nos termos da legislação em vigor,

CONSIDERANDO a necessidade do preenchimento de vaga para Cargo Públic:

CONSIDERANDO o princípio da legalidade, da publicidade, da moralidade, da impessoalidade e da eficiência, conforme artigo 37, caput, da Constituição Federal.

CONSIDERANDO o princípio constitucional do Concurso Público, art. 37, inciso II, da Constituição Federal;

## **RESOLVE:**

- **Art. 1º.** Designar o vereador e servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão Organizadora de Concurso Público, destinado ao provimento de cargo efetivo do Quadro de Pessoal, nos termos da legislação pertinente e das normas estabelecidas em Edital:
  - I Jossie Alves da Silva;
  - II Elianes Meotti Fagundes da Silva;
  - III Claudinei Roberto Chiogna.
- **Art. 2º.** Compete a Comissão de Concurso Público, acompanhar a realização, julgar os casos omissos ou duvidosos e coordenar as atividades necessárias ao bom andamento do Concurso Público.
- **Art. 3º.** Revogadas as disposições em contrário, entrando a presente Portaria em vigor na data de sua publicação.

Barração/PR, 03 de maio de 2022.

**JOÃO CARVALHO DE FREITAS** 

VEREADOR PRESIDENTE